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Rejtélyes hátterű öngyilkosság 
történt az elmúlt hét szerdáján a 
debreceni m. kir, Tisza István tu­
dományegyetem ideggyógyászati 
klinikáján. Egy ápolónő mérgezte 
meg magát eddig még tisztázatlan 
előzmények következtében s bár 
az orvosi segítség azonnal kéznél 
volt, a tragikussorsu ápolónőt, 
rém sikerült megmenteni az élet­
nek.

Frémer Erzsébet 37 éves ápolónő, 
az ideggyógyászati klinika alkal­
mazottja, szerdán nagymennyiségű 
altatószert vett be s rövid idő 
múlva elvesztette az eszméletét,

Közvetlenül ez után a klinika

egy másik alkalmazottja fedezte 
fel az öngyilkossági kísérletet és 
jelentette az esetet az ügyeletes 
orvosnak, akinek az intézkedésére 
az ápolónőt átszállították a bel­
gyógyászati klinikára. Itt Frémer 
Erzsébetet rövid időre sikerült ma­
gához téríteni s gyomormosást al­
kalmaztak nála, azonban ekkorra a 
méreg már annyira felszívódott a 
szervezetbe, hogy a szerencsétlen 
ápolónő ismét öntudatlan állapot­
ba került s három nap múlva, va­
sárnapra virradóra borzalmas kí­
nok között kiszenvedett.

Az öugyjlkpsságról ^ klinika je­
lentést tett a rendőrségnek, ahol

j a vizsgálat megindult annak a 
tisztázására, hogy az ápolónővér 
öngyilkosságának mi volt a tulaj- 
donképeni oka.

Búcsúlevelet nem találtak, de a 
vizsgálat alkalmával több olyan 
vallomás hangzott el, amely sze­
rint az ápolónővér halála előtti 
önkívületi állapotban különös dol­
gokat beszélt el, amelyek okot 
szolgáltatnak arra, hogy a nyomo­
zást a rendőrség több irányban ki­
terjessze.

A nyomozás eddigi adatairól — 
tekintve, hogy a vizsgálat még 
kezdeti stádiumban van — a ren­
dőrség egyelőre nem ad bővebb 
felvilágosítást.

Rövidesen eldől a városi téglagyár sorsa

lka LáeiK"

Debrecen sz. kir. város tégla­
gyárának ügye már régóta foglal­
koztatja az illetékes tényezőket, 
ugyanis — mint ismeretes — a 
város erre az üzemre fizet rá a 
legtöbbet s a minisztérium leg­
utóbb arra az álláspontra helyezke­
dett, hogy a téglagyárat vagy el­
adás, vagy bérbeadás utján értéke­
síteni kell s ily módon a házi­
pénztár az óvről-évre periodiku­
san visszatérő deficit terhétől men 
tesitve van.

Dr. Kölcsey Sándor polgármes­
ter a városi téglagyár eladására 
illetve bérbeadása vonatkozó ver­
senytárgyalási hirdetményt már 
jóval előbb kibocsájtolta s ez nem 
is volt eredménytelen, mert úgy a 
vétel, mint bérbevételre vonatkozó 
lag komoly ajánlat érkezett be. Az 
ajánlatot az Alföldi Takarékpénz­
tár tette meg, mely szerint hajlan­
dó a városi téglagyárért 160 ezer 
pengő vételárat fizetni vagy pedig 
évi bérlet fejében 20000 pengőt. 
Az Alföldi Takarékpénztár komoly 
ajánlata felett természetesen a vá­
ros törvényhatósága fog dönteni 
s a kérdés a sürgősségre tekintet­
tel valószínűleg rövidesen szőnyeg­
re kerül.

A város parlamentjében sok vita 
folyt már a téglagyár körül, azon­
ban az ügyet megnyugtató meder­
be vinni nem tudták. Bedig sem­
miképpen sem közömbös a város­
ra nézve az, hogy vájjon megsza­
badul-e egy veszteséges üzemtől, 
vagy sem, tovább kell-e fizetget- 
ci az üzembentartáshoz szükséges

súlyos ezreket, vagy sem. Ma, 
amikor végre a fokozott takarékos­
kodás korát éljük, egy pillanatig 
sem kétséges előttünk az az álta­
lános jóhatás, amit egv vesztesé­
ges üzem terheitől való mentesí­
tés érzete nyújt, annyival is in­
kább, mert annak a pénznek, ami 
ezúton megtakarítást nyer, igen 
sok helye van s egy-két árnya­
lattal kiegyensúlyozottabbá teszi 
a költségvetés kissé ingadozó 
mérlegét is.

A városi téglagyár eladása,vagy 
bérbeadása egy határozottan ko­
moly probléma s természetesen 
nem lehet megoldani filléres el­
gondolásokkal. Azt az összeget, a- 
mit a város közönsége annakide­
jén befektetett a téglagyárba,nyil­
vánvaló, hogy nem lehet még egy­
szer viszontlátni, bár a legkívána­

tosabb megoldás ez volna. Azok a 
százezrek nagyrészben elvesztek 
az elértéktelenedés miatt és az ér­
tékesítésnél ezt a körülményt nyil ­
vánvalóan figyelembe fogják ven­
ni, ha és amennyiben az Alföldi 
Takarékpénztár komoly vételi a- 
jánluta és nem a bérbevételi aján­
lat kerül előtérbe. A bérbeadás 
esetében pedig előreláthatólag a 
a bérösszeg komolysága és az a- 
jánlattevő bonitása lesz az irány­
adó.

Az Alföldi Takarékpénztár, a- 
jánlata feletti döntést érthető ér­
deklődéssel várja Debrecen közön­
sége s meg vagyunk győződve, 
hogy dr. Kölcsey Sándor polgár- 
mester a városi téglagyár sorsát 
nagyvonalú elgondolásával rövi­
desen közmegelégedésre fogja meg­
oldani.
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nemzetről, amellyel szemben el- 
I oszlott minden eddigi félreértés és 
( most már bizonyosnak látszik,
\ hogy a két azonos kulmráju és 

vérmérsékletű nép a tartós barát­
ság útjára lép.

A kormány félhivatalosa, a Vre- 
me annak a reményének ad kife­
jezést, hogy a belgrádi aláíráso­
kat nemsokára újabb aláírások 
fogják követni Bukarestben és At­
hénben ; Bulgária és Törökország 
között már előzőleg létrejött a ba­
rátsági szerződés.

Kiosszeivanov bolgár miniszter- 
elnököt délben egy órakor Pál ju­
goszláv kormányzó herceg látta 
vendégül villásreggelin,

A bolgár-jugoszláv barátsági 
szerződés mindössze két szakasz­
ból áll. Az első szakasz szerint a 
jugoszláv királyság és a bolgár 
királyság között zavartalan béke 
és őszinte, örök barátság fog ural­
kodni. A második szakasz szerint 
a szerződés a ratifikált szerződés- 
példányoknak Belgrádban történő 
mielőbbi kicserélésekor lép érvénybe

Eoybül az aútóipari 
Sztrájk

A General Motors társaság az 
üzemek részleges ujramegnyitását 
tervezi. Kedden indul meg a mun­
ka és heti két napon 95.000 mun­
kást fognak foglalkoztatni. A 
sztrájk által érintett munkások 
száma 125 000. Perkins asszony 
munkaügyi államtitkár Washing­
tonban kijelentette, hogy a mun­
kaügyi minisztérium megbeszélést 
akar létesíteni a gyárak vezetősé­
ge és Lewis szakszervezeti vezér 
között és a jelek arra mutatnak, 
hogy a két fél hajlandó összeülni 
tanácskozásra.

Aláírták a bolgár-júgoSzláv 
Szerződést

Kiosszeivanov bolgár miniszter- 
elnök vasárnap Belgrádba érkezett. 
A pályaudvaron Sztojadinovics ju­
goszláv miniszterelnök fogadta a 
kormány élén. Kiosszeivanov bol­
gár miniszterelnök a pályaudvar­
ról a bolgár követségre hajtatott.

Délelőtt 11 órakor megtörtént a 
bolgár-jugoszláv barátsági szerző­
dés aláírása a jugoszláv külügy­
minisztériumban..

dRlWlfcTXi R"$*. I • ^mGxx<asmumm

A jugoszláv hatóságok mindent 
elkövetnek, hogy Kiosszeivanov 
bolgár miniszterelnök belgrádi tar­
tózkodását minél ünnepélyesebbé 
tegyék. A belgrádi polgármester 
felhívta a város lakosságát, hogy 
etekiutetbon legyen segítségére a 
városi hatóságoknak. A város 
zászlódíszt öltött.

A jugoszláv sajtó a legnagyobb 
barátság hangján ir az egész bolgár

Felakasztotta 
magát egy köz­

ségi péoztáros
Abasár községben vasárnapra 

virradó éjszaka öngyilkosságot kö­
vetett el Gulyás Albert községi 
pénztáros. Az 51 éves férfi fel­
akasztotta magát és mire a reg­
geli órákban hozzátartozói felfe­
dezték a tragédiát, az életunt em­
ber meghalt.

Gulyás Albert halálának oka 
ismeretlen. Csupán néhánysoros 
búcsúlevelet hagyott hátra, amely­
ben a következőket irta : „Ennek 
igy kellett történnie“. A főszolga­
bíró tegnap kiszállott Abasára, le­
pecsételte az öngyilkos pénztáros 
hivatali helyiségét A hivatalos 
vizsgálatot ma folytatja le a fő­
szolgabíró.

mm.
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Államosítják a n)üi)kaközVetit$St
ni ia készült és azt a mini

Dr S W. C. Carpenter a más- 
aacbúsettei egyetem
feasaor. tudomány«. vwstóla 
vptte a 20 th. Century tox Iliin 
gyár uj, színes eljárással keszn^jét? Megállapította hogy a spi­
nes film a szemnek kevésbé tárasz 
tó n mipillatágulás toka mintegy 
20 Káa.W.1 kisebb, mint a le- 
kete-szürke filmeknél, a kepefos 
séK pedig különösen gyengcsze- 
müeknélfa közel- és távollatoknál 
egyaránt kedvezőbb, mint a5Á e\ 
dfgi szinezetlen megoldásoknál. A
színes film megtanítja a szmvako- 
kat a természetet valódi színeiben
látni.

Az iparügyi miniszter törvény 
javaslat elkészítésén dolgozik.mely 
ben a munkaközvetítést államo­
sítja.

- pi készült és azt a minisz-iirsrss ss 
ISffssöru
februárban letárgyalja.

Nagy politikai események 
készülnek

XI Plus pápa vasárnap réggé
buesukihallgatáson égadta a bér 
lini és münsten püspököket. A 
Szentatya állapota váhozatlan bj 
dalmai csökkentek. A pápa kedély 
állapota jó, A délelőtt folyamán a j 
pápa fogadta Pacelh bíboros állam- j 
titkárt, valamint a be.hm .
münoteri érseket,

*

Niklós román herceg, károly ] 
király fivére vörhenyben megbe­
tegedett. A betegség rendes lelő- 
lyásu.

*

Hir szerint legközelebb rendsze­
res légijárat indul meg \ alencia 
és Franciaország kozott. A szolgá 
latot az Air France és a LA 
spanyol társaság repülői látják el.

*

A bilboi polgárőrség több tiszt­
je és közlegénye ellen indított per 
vasárnap befejeződött a bilbaóii bi 
róság előtt. Ot vádlottat halálra 
Ítéltek, a többit felmentették.

A világ körül repülő francia pi­
lóták, Deret és Micheletti repülőt, 
a rossz idő miatt Tiencsin köze­
lében kényszerleszállást hajtottak
végre. A két repülőnek semmi ba­
ja sem történt.

Debrecen ez. kir. város adóhivatala 
1100—1936. aü. ,

hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
város határában termett, vagy vi - 
dókról akár tengelyen akár vasú­
ton vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, bus, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztásiadó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető birsággal elmarasztaltatik.
Debrecen, 1937. évi január ho.

Városi adóhivatal.

A most következő napok sok ér­
dekességet tartogatnak. Kedden 
délelőtt megalakul az Egyesült 
Kereszténypárt, még pedig Csdle- 
riék nélkül. Az uj keresztény púit 
konzervatív lesz s alakuló ti lese 
Zichy János nagy beszedet mond.

Ezzel egvidőben értekezletet tart 
a Nemzeti Egység p*rth1'";. J’• 
Ivády Béla üdvözli majd Darányi

utón való haladás ellen s felhí­
vást intéz azokhoz, akik
nek megelégedve, hogy - ^ ^gy 
. ,,7Ík _ lépjenek ki a paitooi.
Nyilatkozni fog a miniszterelnök 
a szélsőséges agitáció aknamun- 
káiáról is amelyet a legélesebben 
elitéi. Ismertetni fogja a kormMiy

\ terveit és bejelenti: készültek már 
a fontos a kutmányjogi javaslatok.

TnüTet íS bútorasztalos múokákat
. , 7» t 1 asztalosmester szakszemenVándor Antal kés-at, javm oicso árakiKoaüvfou.ca 7. * m és Oumbrmus 6„aro.

Kálmán miniszterelnököt, aki 
nagy beszédet mond. Ismertetni 
fogja mindazokat az intézkedése 
két, amelyeket karácsony óta tett, 
s nyilatkozni fog minden időszerű 
problémáról. Nagyon erélyesen ki 
fogja jelenteni a miniszterelnök. 
nem ismeri el a frakciozás J 
gosultságát, nem engedi megbo"' 
tani a párt sorait és rámutat az 
egység fontosságára.

Tiltakozni fog minden külön

Darányi keddi beszéde minden
bizonnyal - több szempontból - 
a szenzáció erejevel fog haton 

Ugyanezen a napon, kedden del
után összeül a képviselőház. 
első ülés nem formális lesz, ha­
nem mindjárt megkezdik a város- 
rendezésről szóló törvényjavasla­
tok tárgyalását. t .... ,

Csütörtökön a felsőház tart ulest, 
pénteken pedig fontos miniszter­
tanács lesz.

A GAMBRINUS ÁTJÁRÓBAN LE\ Ő ^

iparművészeti és hépszalon
ctovaawa »inaaawsaiMB—. p vételével

Olasz válasza brit jegyzékre
ról vatrv nénzügyi segítségről vanFélhivatalosan megerősítik, hogy 

a brit jegyzékre adandó olasz vá­
laszt ma adják át. Olaszország a 
teljes benemavatkozás mellett log 
la.lt állást, vagyis ellenez minden 
közvetlen és közvetett beavatko­
zási, akármi legyen is ennek meg­
jelenési formája, vagyis akar ön­
kéntesekről, politikai propaganda 
---- —ggg^ajaasBinss» snam-K' «■**

Mielőtt tü_itjjjj>

ról vagy pénzügyi segítségről van 
is szó Olaszország véleménye sze­
rint az általános ellenőrzést mim! 
a tengeren, mind peditr a száraz 
földön meg kell valósítani.

FELHÍVÁS
általánosa u cm. -------

seti, valamint a jövedelem- és va

szükségletét bestcrtzoé
feltétlenül "érdeklődjék saját érdekéién a

Gabányi Sa

brikett bármilyenés tűzifa, koksz,itt mindenféle szén Telefonben kapható.

evonadó bevallások beadására.
\ folyó évi általános kereseti 

adóra, továbbá a folyó évi jöve- 
Holem és vagyonadóra vonalkozo- faeg?egkés6bbyfolyó évi feburár hé
végéig bevallás^kell adni.

1 Az általános kereseti adó ki- 
„A|jara bevallást kell adni 

azokról a jövedelmekről, amelyek 
a következő forrásokból szármáz-
Rt):az ország területén bárki ál­
tal folytatott ipari és kereskedelmi 
üzletből, bányászatból, az ország 
területén levő márvány, kő kavics 
murva és íöldbányáknak, általában 
ä bányatörvény alá nem tartózó B 
bányaterületek anyagának forga- 
lombahozatalából, mesterséges ha-

területén bdrtiál.
tál folytatott szellemi és bármi 
más basznothajtó foglalkozásból:

c) az ország területéről szárma- 
zó s bárki által élvezett, nemkü­
lönben a külföldről származó s az 
ország lakosa által élvezett jára­
dékokból. Idetartoznak különösen 
az életjáradékok, a rokonsági év- 
iáradékok. a tartásdijuk, az özve­
gyi jog címén kiszolgáltatott élet- 
fáradó kok, hacsak az utóbbiak 
nem a férj vagyonának haszoné1- 
vezetében állanak, amely után a 
jövedelemadón kívül az özvegy 
egyéb adót is fizet. ..I

d) mindazokból a járadékszeru 
visszatérő szolgáltatásokból, ame-I 
Iveknek teljesítése törvényen, bí­
rói Ítéleten vagy szerződéssel meg­
állapított, de nem szolgálati vi­
szonyból eredő kötelezettségen ala-

PUeÍ a találmányok és találmányi 
szabadalmak használatáért, vala­
mint a szerző halála után az oró 
későkre átszállóit szerzői jogért 
(1921. LIV. te,) fizetett dijakról;

fi a gyógyszertárak, iparüzletek, 
bányamüvek és egyéb föld-, vagy 
házadé alá nem eső tárgyak vagy 
jogok használatáért í^ó haszon­
bérekből. vagy más szolgáltatások- 
ból a bányaműveléshez szükséges 
beleegyezésért fizetett ezolgá tatá­
sokból (termelési jutalékokból) va­
lamint általában a szorgalmakén 
járó haszonélvezetekből;

g) az örökbérből a zsellérbirtok
(1896: XXV. te) és az ezekkei
hasonló természetű birtokok ha­
szonélvezetéért fizetett évi szolgál- 
mányokból (idézett te. 6 §-a), lUf 
tőleg megváltás esetében a vált- 
ságtőke kamatából és az efféle 
földadó alá nem eső haszonélveze­
ti jogok (örökváltságok) után fize­
tett évi tartozásoknak a kamatok­
ra eső részéből ; ,,

h) a földbirtok helyesebb meg- ;
oszlását szabályozó 1920: XXXV 
tc 61 §-a alapján alkotott járadéki: 
telkek'után fizetett járadékokból

i) a külföldi munkaadótól szár- 
mazó szolgálati illetményből, 
munkabérből, ha azt nem V«J 
mely itteni pénztár, illetőleg a kUj 
földinek itteni álandó megbízott)
fizeti., , ... „j,

2. Általános kereseti adobtva'
lást azoknak az adózóknak

a) akiknek a múlt évi általam^ 
kereseti adója jogerős és a 
évi február hó végéig sem

JT)rKMk . m„U évi mm'
kereseti adója jogerős ugyap> 
a kereseti adóalap a 10 000 P 
gőt eléri, vagy azt meghaladj«- 

c) akiknek jogerős általános 
reseti adóalapja nem teljes,
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nem csonkaóv eredménye alapján 
állapíttatott meg;

d) aki a múlt évben foglalkozá­
sukat megváltoztatták:

e) akik a múlt év folyamán vál­
tak adókötelesekké (uj adózók):

f) akinél az adóztatás helye a 
múlt óv folyamán megváltozott s 
ennek következtében a folyó évre 
már nem ott adóztatandó!; meg. 
ahol a múlt évre voltak adóztatva.

3. Nem tartoznak általános kere­
seti adóbevallást adni: 
az előbb I. pont alatt felsorolt jö­
vedelemforrásokból jövedelmet él­
vező adózók közül:

a) azok. akiknek jogerősen meg­
állapított multévi általános kere- 
rati adóalapja a 10.000 P-t el nem 
érte, vagy meg nem haladta,abban 
az esetben, ha a foglalkozás és az 
adóztatás helye nem változott:

b) azok a jogi személyek, ame­
lyek társulati adót fizetni kötelesek.

II.
1. Jövedelem és vagyonadó be­

vallást, amennyiben személyes 
adómentességben nem részesülnek 
azoknak a természetes személyek­
nek, továbbá azoknak a jövedelem 
és vagyonadó fizetésére köteles

Farsangi
Kőrös

szükségletét
és Nagyí

1960X01

úri- és ijöidivat üzletébe» Pebreceobe»
szerezz* be

BHBHP1

jogi személyeknek kell adni:
a) akiknek a múlt évi jövede­

lemadója. illetőleg vagyonadója 
még nem jogerős és az a folyó évi 
február hó végéig sem válik jog 
erőssé:

b) akinek a múlt évi jövedelem­
adója és vagyonadója jogerős 
ugyan, de a jövedelemadóaalap a 
10.000 P-t, vagy a vagyonadóalap 
a 200.000 P-t eléri vagy megha­
ladja:

c) akinek jogerős adóalapja nem 
teljes, hanem csonkaév eredménye 
alapján állapíttatott meg:

(Folytatása köv.)
[*.<<31

Lengyel rablógyilkost köröz 
a debreceni rendőrség

Bilcske lengyel városban pár 
nappal ezelőtt kegyetlen rabló­
gyilkosság történt: Wilbanges Hen­
rik ottani jómódú lakost Kuxága 
Tádé, állnéven Tolek nevű 22 évés 
fiatalember meggyilkolta és kira­
bolta s a zsákmánnyal megszökött. 
A lengyel rendőrség üldözőbe 
vette a rablógyilkost, akinek azon­
ban sikerült megmenekülni az 
üldöző detektívek elől.

A rablógyilkos Magyarország

felé vette az útját s valőszinü 
hogy itt akar elrejtőzni. A varsói 
rendőrség rádiógrammon pontos 
személy leírást adott a magyar ren­
dőrség részére. A rablógyilkos 
175 centiméter magas, sovány, 
görbehátu, ludtálpu.

A debreceni rendőrség is szé­
leskörű nyomozást indított a len­
gyel rablógyilkos hollétének meg­
állapítására,

Booyodaloti) egy gyűrű ri)iatt
rendőrségi feljelentéssel

Kerékgyártó Erzsébet, debreceni 
Meszena utca 5 szám alatti lakos 
vasárnap délután feljelentést tett 
a rendőrség központi ügyeletén 
Borsos László Kórház utca 17 sz. 
alatti lakos ellen, akinek egy a- 
ranygyürüt adott át a neve kezdő­
betűjének bevésése végett már jó­
val ezelőtt, azonban a gyűrűt min­
dezidáig nem kapta vissza. A fel­
jelentő állítólag többször felszólli- 
toita Borsost, a gyűrű visszaszol­
gáltatására, azonban felszólítása 
eredménytelen maradt.

A megindult nyomozás során

a HUNGARIÁ ban

Allotria
1000 móka és vidámság

Borsos László azt felelte, hogy a 
gyűrű megvan, és ő azt vissza 
fogja majd tulajdonosának szol­
gáltatni. Ez esetben természetesen 
u többi eljárás feleslegessé válik, 
s a bonyolultnak Ígérkező ügy 
befejezést nyer.

OLVASSA ÉS
T ER J E S S 7 E A Z

„81 f 81 d"-et
az APOLLÖ ban

Fekete légié
az izgalmas filmek koronája

Siessen megnézni

Jegyezze meg jól magának, hogy az előadások 
hétköznapokon d. u. 4, 6, 8 órakor, vasárnap d. u. 2, 4, 6 8 

órakor kezdődnek mindkét moziban.

I »1111111 mtmmmmmmsmeaíaS

Véletlenül agyonlőtte fiát
Molnár János 48 éves kisikáto- 

ri földbirtokos vasárnap reggel 25 
éves János nevű fiával vadászatra 
indult. Gyalogosan vágtak az ut 
nak. Az egyik keskeny utón Mol­
nár elcsúszott egy fagyott rögön 
és elvágódott. Kezében tartott pus

kája elsült, és a golyó fiának ha­
sába fúródott.

A kétségbeesett apa vérző fiát 
vállára vefte és úgy akarta be­
vinni a kórházba, de hiába, mert 
a szerencsétlen fiú utközbén elvér­
zett. A vizsgálat megindult.

Az „Alföld“ farsangi Híradója
A HUSIPAROS BAL

Szombat este fényes békebeli 
hangulatba folyt le a husiparosok 
bálja az Arany Bikában. A gyö­
nyörű mulatságon résztvett Borne­
misza Géza iparügyi miniszter, dr 
Kölcsey Sándor polgármester, az 
itt tartózkodó Rino Alessi olasz 
drámairó, és igen sok előkelősé­
gek. A hölgyek káprázatos toalet- 
rekben és ékszerekkel a férfiak 
frakkban, és szmokingban regge­
lig táncoltak. Folyt a pezsgő.

A NYOMDÁSZOK BÁLJA
fényes anyagi és erkölcsi si­
kerrel zárult. A munkás Ottthon 
dísztermét zsúfolásig megtöltötte 
a nyomdászok jókedvű, hangula­
tos társndalma. Nemcsak Debre­
cenből. hanem a környékbeli vá­
rosokból is megjelentek a betü'de- 
rék munkásai, akik a reggeli órá­
kig maradtak együtt és lelkesen 
rakták a táncot. Az idei példák­
ból okulva minden évben megkell 
rendezni ezt a táncmulatságot.

VASVÁRI TÁBOROZÁS
Debrecen város előkelő közönsé­

gének részvételével zajlott le má­
ra viradóra az idei Vasváry tábo 
rozás az Arany Bika dísztermébe 
A megjelenntek a legjobb hangú 
latban táncoltuk egész kivilágos 
virradatig.

A ROTARY CLUB

{ zeum dísztermében. Ebből az al- 
; kálómból a dísztermet zsúfolásig 
. megtöltötte a hatalmas számú ér- 

! deklődő közönség.
\ Az országok közötti ismeretter- 
1 jesztő filmcserét dr. Milleker Re- 
5 zső egyetemi ny. r. tanár a debre­

ceni Rotary Club jelenlegi vezető­
je valósította meg. A Club soro­
zatos előadásokat fog rendezni a- 
melyek során francia olasz és hol­
landiai ismeretterjesztő filmeket 
fognak bemutatni. A vasárnap 
délelőtti első ilyen előadáson 
Németországról szóló négy felvo- 
násos filmet pergettek le.

A juhtartó gazdáknak nélkülöz­
hetetlen a repcedara, továbbá a 
tehén- és sertéstartó gazdékoak a 
napraforgópogácsa dara. Ezen cik­
kek a legolcsóbban beszerezhetők a

MEZŐGAZDÁKNÁL
Debrecen. Hunyadi ucca 13 szám.

Emészthető fehérjekimutatás: 
korpában: 8-9 százalék 
repcedarában: 22-23 százalék 
napraforgódarában: 28-29 százalék.

Norvég csukkmájolaj újból 
kapható.

— AGYVERTODULAS, sziv- 
szorongás, nehéz légzés, félelemér- 

j zet idegesség, fejfájás, lehangolt 
l ság, álmatlanság, gyengoségi álla- 
j potok, munkeképtelenség a rendki- 
I viili enyhén ható természetes FE- 

A debreceni Rotary Club vasár- « RENG JÓZSEF keserüviz hasz- 
nap délelőttnagysikerü ismeretter- j nálata által igen sokszor gyorsan 
jesztőelőadást tartott a Déry mu- • megszüntethetek.

■: VAK - I Ilim III II III I II llllll II61 mill—

A hadi és ipari kémkedés
megdöbbentő, hihetetlen eszközei ! Kémek és ellenkémek ha­
lált hozó csatája ! Az utóbbi évek legizgalmasabb filmje 1

ÁB D LŐ K
Willy Birgel, Lida Baarova főszereplésével 

Bombázó repülőgépek, tankok és a legújabb német hadigépek 
elképesztő felvonulása 1

VigSziobázbai)
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.
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IIAZ M SZENEK:
(jy.di, egvtci-uhi, btilgótarjái be- 
réméi es uhu toj^ ; pntna 
tűzifa legolcsóbban BZLKLIA 6» 
USA KI cégnél, Ispotaiy-u. ó. ie- 
lefou 80—31.

AZ „\ L F Ö L D- T
\ MÁV- vonatok indulási és é

'EE1 KIS MENETRENDJE 
rkozósi ideje Debrecen állomáson

I A vonat 11 O V A
1 uerne 1 indul ___________________

HOL LESZ VÁSÁR.
Kedd január 26. Bicske (lejéi) 

Gesztely (Zemplén), Iván (Sopron) 
Szécsény (Nógrád).

Szerda, január 2< : Ajka (y sz 
prém), Bicske (Fejér), Kőszeg 
(Vas), Vasvár (Vas).

v> fct6

_ elhízott egyéneknél
reggelenként éhgyomorra egy-ket 
pohár természetes „FERENC JOfö-tSSf r»
hathatósan előmozdítja, az anyag 
cserét tetemesen élénkíti, a zsír- 
mennyiséget megfelelően leapaszt­
ja ős a testet könnyedde teszi.

a. $íto3áiavliHiMEÍÍmimi
HE

lilliwpmiim
MŰSOR:

Január 25 én, hétfőn este 8 óra­
kor ■ Hirn dr. esete. A) bérlet.

Január 26-án, kedden este 8 óra­
kor ; Hirn dr. esete. B) bérlet. 

Január 27-én, szerdán este 8 o-
kor Hirn dr. esete C) bérlet.

“iirniuuintnnaowüttnnwQuaniuw.uBWB™

Pióbél L_.
naponta frissen törve L rendiig i 
lója P 2.20, II. rendu kilója I -_00 
SZILVALEKVAR kg. P 
MAZSOLA, U1 termés, kilója
136 Viszonteladóknak 1^retrj?.eÁ"
mftny. - DIÓTORODE, HON­
VÉD-UTCA 9.

Születések: Nagy István npsz, fiú 
István, Kardos Lajos Máv altia , 
leány Terézia. Szatmári Mihály 
lakatossegéd, fiú Béla.

Házasságok: Szemere István gaz­
dálkodó—Nagy Eszter, Szabó La­
jos fm.—Simon Ilona, Nagy József 
fm—Bak Margit

TÜKÖRGYARTAS 
Üvegcsiszolás, hibás tükrök uj- 

iáöntése, előszoba furdőszobatuk- 
íök SIPKOVITS BÉLA Nagyvá­
rad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

: lm.—ti a K műi ml 
1 Halálozások: Nagy József rét. íb 

éves, Garni u 11. Martonf. József
^ . . 1 n — i_~Diwo nP.P.A 4.

18-50

lipest
Nyiváhrány 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Füzesabony 
Nagykereki 
Püspökladány
Bpost
Hajdúnánás 
NagyUüa Vértes 
Szerencs 
Nyirábrány 
Derecske 
Nyíregyháza 
Bpost nyugati 
Füzesabony 
Tiszátok 
Nyirábrány 
Bpest keleti 
Nagyiéta V értés 
Nagykorok! 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiszáink 
Nyíregyháza 
Bpost nyugati 
Nyirábrány 
H-böszörmőny 
Nyíregyháza 
N agykereki 
Tiszafüred 
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

- HA ELADÓ könyve ^n* 
forduljon bizalommal SI RINGLK 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté 
kesitheti

— LÓPOKRÓCZ erős minő- 
«égbenTSoPetrikOti SZENT
ANN A-U 5, Telefon 12-44.

_ A VILÁGMÁRKÁS PHI­
LIPS rádiókészülékeket lakásán 
is készséggel bemutatja, bármilyen 
rádiókészüléket szak szerűen jav 11 
és alakit HORVÁTH FERENC ra- 
dióüzem, Dégonfeld-tér szám.
Telefon 16-51,__ ______

— SZEMÉLYESEN győződjön 
meg FERENCSICS unszabosá- 
gában készült remek ruhákról Szé­
chényi ucca 52.

evesrom. KtULl V'J ^ /
Balogh Bálintné ref. ou eve.,

W/sM

A vonat
érkezikneme

20-08

HONNAN
Bpest nyugati 
Tiszaiük 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykoruk! 
Nyirábrány 
Bpost
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiszaiük 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagyléta-Vértos 
Miskolc 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpost nyugati 
Füzesabony 
Bpost nyugati 
Nagykoroki 
Bpost 
Tiszátok 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vérles 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Miskolc

Ma:
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elol-
levél

— 5000 PENGŐVEL társat
keres olyan üzlethez, amilyen még 
Debrecenben nincs, amely nyu­
godt megélhetést biztosítana. Óim 
a kiadóban.

Hazatérve első dolga volt 
vasni a titokzatos levelet. A 
- láthatóan elferdített írással - 
a következőket tartalmazta

Kedves Pikk Kilences !
I tökéletesen tisztában vagyok 
’ azzal hogy ön mit akar. A terve 
1 két amelyeknek megszerzése vé- 

’- eett ön Montecarlóba érkezett ma 
Íjjel megszerezheti, de nagyon o- 

! valósan kell eljárni^ Ha utasüá- 
’ saimat betartja, a siker nen 

radhat el Utasításaim a kovetke
ző k • i •

Woronzeff herceg — alias 
now — és állítólagos Kánya 
éjjel egy óráig a Casmoban

Ra­
ma

ma-

ara . ~ ■ „,u oiöAken 1.4Ur.Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 i - vidéken

,JE MEG Mhu ivi zx.
Egyedüli lap a v i 1 á g o n moly minden olyan
hirdetést, amely munkaalkalmaLuruuiGöv, ---
t^ij^seo íogy^o közöl ^
ADJA FEL MÉG MA HIRDElLbEl!^^

rúdnak, innen pedig Nhzzába men­
nek át, ahol Ranownak éjfél után 
két órakor fontos tárRyalásai lesz­
nek Moszkva egyik kiküldöttjével.
Ez a tárgyalás reggelig tog tar- ; 
tani s igy önnek bőven van ideje 
a terveket megszerezni annál is 
inkább, mert Gregor, Ranovv ko­
mornyikja és legbelsőbb titkára 
sem tartózkodik a kastélyban ez- 
időszerint.

A villa személyzete tehát ma 
éjii-1 összesen tizennégy személy 
lesz, ebből nyolc nő, hat pedig 
férfi. A férfiak közül csupán Pet­
rus, a második komornyik tartóz­
kodik Ranovv dolgozószobája kö­
zegben. Az ő szobájának aj'aja a 
folyosó végén nyílik, szemben a 
terraszra nyíló ajtóval. Önre bí­
zom, hogy ezt az embert hogyan 
teszi ártalmatlanná.

A tervek a következőképen ta­
lálhatók meg : ,,

Ranovv dolgozószobájának északi

borítékot maga Ranow helyezte 
„i „ VactélvFum nemrécr tor­

iéin U1Z.C3CL Lltun, ^— ---
hogy Ügyes betörő megfúrhatja a 
páncélszekrényét s ellophatja on­
nan a terveket.

A portás igen éber és nagyon 
kötelességtudó ember, tehát ne a 
kapu közelében hatoljon be a kas­
tély parkjába, hanem inkább az

ellentétes oldalon. A kavicsos uta­
kon, vagy a füvön nem maradnak 
nyomok, de vigyázzon a virágok 
gyepágyaira, mert azokon igen. 
Távozásakor hagyjon sok olyan 
nyomot, amellyel a nyomozást 
félrevezetheti s a megszerzett ter­
veket jól rejtse el, de lehetüleg 
ne a lakásán mert azt min­
den valószínűség szerint át fog­
ják kutatni, Az éjszakai útra vi­
gyen magával revolvert hangtom­
pítóval és homokzsákot,Svagy gum- 
mibotot, amellyel Petrust zaj nél­
kül ártalmatlanná teheti. Kötelet, 
vagy zsineget bőven, de ezeket ne 
vásárolja most, mert akkor nyom­
ravezetők lesznek. Vigyen még 
magával tolvaj lámpát és gummi- 
keztyü nélkül ne fogjon meg e- 
gyetlen fémkilincset sem a ház­
ban, mert egyfelől az ujjlenyoma­
ta ott marad, másfelől pedig a 
kilincsek erős elektromos áram­
mal vannak telítve. (Folytatjuk)

ívunk*
K»

ÓJÁRA*

Prognózis:
Élénkebb délkeleti déli szél,köd- 

képződés esetleg kisebb havazás. 
Nyugat felől a hideg lassú csök-

I kenése,

POLITIKAI NAPIUJ,

A szerkesztésért és kiadásért felöl®*

j Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DI0SZÄQHY J
U Csuka László nyomdavállalalánli,

Debrecen Piac utca 41 szám.__
Felelős nyomdavezető; Csuka László

Debrecen
RENDEI


